
Antwoorden

Deel-
scores

Opgave 3

Maximumscore 2

- 8 Een voorbeeld van een juiste berekening is:
toename bruto-inkomen: $1,30 \times \text{€ } 1.110,80 - 0,775 \times \text{€ } 1.110,80 = \text{€ } 583,17$
toename beschikbaar inkomen: $0,12 \times \text{€ } 583,17 = \text{€ } 69,98$

Opmerking

Een andere manier van afronden ook goed rekenen.

Maximumscore 2

- 9 Een voorbeeld van een juiste berekening is:
Om 35.000 mensen aan het werk te krijgen moet de toename van het besteedbaar inkomen € 150 per maand bedragen. Zonder aanvullende maatregelen is die toename € 69,98 per maand. De arbeidskorting op jaarbasis moet derhalve worden verhoogd met $12 \times (\text{€ } 150 - \text{€ } 69,98) = \text{€ } 960,24$.

Maximumscore 2

- 10 Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat er dan bij werkaanvaarding minder huursubsidie komt te vervallen en dus minder inkomensverlies optreedt zodat een grotere netto inkomensverbetering resulteert.